Памятка (инструкция)-путеводитель для дилеров компании “ЕвроОкно Стандарт”
Данная памятка (инструкция) предназначена для дилеров компании “ЕвроОкно Стандарт” и призвана сократить временные затраты при  организации процесса выдачи готовых изделий и комплектующих к ним и вывоза их с территории компании. 

Шаг 1:

При подъезде к производственной территории ЕОС, необходимо поставить свой автотранспорт на специализированную стоянку.

Шаг 2: 
Подойти к контрольно-пропускному пункту (КПП) и предъявить сотруднику охраны документы, содержащие данные по отгрузке (бланк-заказ, сч/фактура, товарная накладная и т.д.)
Шаг 3:

Подойти к окну КАССА,  предъявить оператору бланк-заказ, после чего вам будут выданы накладная на отгрузку и комплектовочный лист.

Шаг 4:

Подойти к окну ОТГРУЗКА, предъявить накладную на отгрузку сотрудникам, одетым в специализированную униформу зеленого цвета. Вам будет указан номер погрузочных ворот, к которым в дальнейшем необходимо подъехать для осуществления погрузки изделий.

Шаг 5:

Пройти на склад и отдать кладовщику ваш комплектовочный лист.

Шаг 6:

Вернуться на стоянку и въехать на вашем автотранспорте на территорию компании, подъехать к погрузочным воротам определенного номера и начать приемку и погрузку изделий.
Шаг 7: 
Внимательно проверить комплектность согласно вашему заказу, поставить свою подпись в накладных.
Шаг 8: 

После окончания погрузки и подписания бумаг, подъехать к КПП, отдать сотруднику охраны один экземпляр накладной и выехать с территории ЕОС.

ВНИМАНИЕ! На территории компании ЗАПРЕЩЕНО:

1. Курить

2. Самостоятельно брать какой либо материал и иные предметы, принадлежащие компании “ЕвроОкно Стандарт”.

Уважаемый дилер! Четко выполняя данную инструкцию правила, вы экономите свое время и сохраняете положительную репутацию. 
БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!
